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REQUERIMENTO Nº         DE         

Requer que sejam prestadas, pela Exma.
Sra. Ministra de Estado da Saúde, Nísia
Trindade Lima, informações sobre a atual
situação do abastecimento e da oferta de
imunoglobulinas no âmbito do  Sistema
Único de Saúde (SUS).

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e do art.

216 do Regimento Interno do Senado Federal, que sejam prestadas, pela Exma.

Sra. Ministra de Estado da Saúde, Nísia Trindade Lima, informações sobre a atual

situação do abastecimento e da oferta de imunoglobulinas no âmbito do  Sistema

Único de Saúde (SUS).

Nesses termos, requisita-se:

1. Qual é a demanda estimada atual por imunoglobulinas no âmbito

do Sistema Único de Saúde (SUS)? Classificar os dados em função

do tipo de patologia e da unidade da Federação demandante.

2. Qual é a origem da imunoglobulina consumida no Brasil? Detalhar

os seguintes dados para os últimos dois anos: quantitativos por

tipo de empresa (nacional ou estrangeira; com ou sem registro);

período; finalidade; prazos de entrega; e os respectivos valores

pagos.
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3. Existe produção nacional de imunoglobulina? Se sim, de quais

laboratórios (públicos e privados) e qual é a capacidade dessa

produção para suprir a demanda interna?

4. Qual a participação da Hemobrás no suprimento da demanda

nacional por imunoglobulinas? Qual a expectativa relacionada à

capacidade de operação da Hemobrás voltada para a produção de

imunoglobulinas em curto, médio e longo prazo e o quanto da

demanda nacional poderá ser suprida pela empresa?

5. Quais os requisitos estabelecidos pela Agência Nacional de

Vigilância Nacional de Saúde (ANVISA) para a importação de

imunoglobulinas? E para permissão de importação do produto sem

registro na Anvisa?

6. Como se dá o controle de qualidade da imunoglobulina importada

pelo Ministério da Saúde, inclusive nas compras emergenciais?

7. Qual a situação atual do abastecimento de imunoglobulinas no

País? Há risco de desabastecimento no corrente ano? Detalhar os

estoques existentes.

8. Quais os principais gargalos nos processos de aquisição de

imunoglobulinas? Que medidas têm sido adotadas pelo Ministério

da Saúde para sanar tais problemas e evitar o desabastecimento?

Sala das Sessões,          de                                          de                 .

Senadora Mara Gabrilli
(PSD - SP)
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